

温县县委十三届三次全会暨县委经济工作会议召开

本报讯 3月5日下午,温县县委十三届三次全会暨县委经济工作会议召开。全会由县委常委会主持。该县领导杨磊、李备战、李怀琛、胡义胜、郑爱珍、朱保平、陈宁、孙启卫、李琳、史玉龙、谷九江、李小咪、王斌、刘东等在主席台前就座。

会议通报了“五条战线”项目建设和乡村建设工作开展情况及观摩测评结果;审议了《温县县委常委会2021年工作报告》《温县县委常委会2021年抓党建工作情况专题报告》《中共温县县委关于认真学习贯彻党的十九届六中全会精神以过硬能力扎实推进现代化温县建设的意见》及其说明;表决通过了中国共产党温县第十三次全国代表大会第三次会议决议。该县委书记杨磊对2022年经济工作作全面部署,县委常委、常务副县长陈宁对2022年经济工作作具体部署。

会议充分肯定了2021年县委常委会工作。一致认为,2021年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是全县发展历程中极不平凡的一年。县委认真贯彻落实中央和省委、市委决策部署,统筹发展和安全,统筹防汛防疫和灾后重建,总体思路全面确立,质量效益稳步提升,城乡融合成效显著,社会大局安定有序,民生保障坚实有力,政治生态不断净化,较好地完成了全年经济社会发展的主要目标任务,在“十四五”开局之年迈好了第一步、见到了新气象。